

— **Lopás.** Szakács József gyimesbükki lakos, Kovács lakásáról folyó évi október hó 14-én Meiszner Rudolf románcsüggési 14 éves fiu, míg Szakács Józsefné a szomszédban tartózkodott, a szoba falára felakasztott czüst órát láncostól 26 korona, 1 drb zenélő asztali órát az asztalról 20 korona, továbbá a záratlan szekrényből 3 drb Erzsébet királyné szanatorium sorsjegyet 67 korona 51 fillér, összesen 113 korona 51 fillér értékben és két darab 20 koronás bankjegyet ellopott. Az órát láncostól együtt 3 koronáért, a zenélő asztali órát 1 korona 60 fillérért Bilibók István gyimesközéplóki lakos, órásnak eladta s azután visszazökött Romániába. A jelentés illetékes helyen megtétele.

— **Korcsmai verekedés.** Folyó évi október hó 24-én ifj. Baliga Miklós gyimesbükk-hidegsgpataki lakos Mózes Dávid korcsmajába ment, hol borozgatott, miközben Tamás János is betért és bort kért. A bor hatása alatt szóváltás keletkezett ifj. Baliga Miklós és Tamás János között, a vége pedig az lett, hogy Tamás János Baligát többször arcul ütötte, fojtogatta s ütlegeivel oly súlyos sérüléseket ejtett rajta, hogy orvosi vélemény szerint 14 nap szükséges a gyógyuláshoz. Az esetről jelentés tétele a csikszeredai királyi járásbíróshoz.

1426—909. kj.

Hirdetmény.

Csikmadaras község határbírójánál 3 darab hivaltelen folyó hó 23-án fel-fogva van. Egyiknek jobb füle ajos és hátul rótt jegye van, a másiknak bal füle hasított, a harmadiknak nyakán láncsal felkötött harang van.

Azzal teszem közhírré, hogy a leírt állatok igazolt tulajdonosa f. év november 6-án délelőtt 9 óráig ezen elől járáságnál az átvétel végett jelentkeztek. Nem jelentkezés esetében min-gazdátlan jóságok Csikmadaras község-házánál a kitett határidőben el fognak árvereztetni.

Csikmadaras, 1909. október 28-án
Sófalvi József,
k. jegyző.

**TÖRLEY
PEZSGŐ.**

Hazánk egyik legnagyobb és leggazda-gabb **biztosító részvénytársasága** meg-nyüket újra akarja szervezni. E célból
KERES
egy vagy két megyénkben jól bevezetett, megbízható, komoly, szolid előéletű és szor-galmas egyént, kik a biztosítási üzlet üz-szes ágazatában az üzletszerzés, valamint a szervezés terén eredménnyel képesek működni.
Főcél: Üzletszerzés és itt helyben, va-lamint a viléken, oly helyi megbízható ügy-nököket és képviselőket felállítani, kik szintén képesek egészséges biztosítási üz-letet teremteni.
Ajánljuk, kik ezen a téren már siker-rel működtek, előnyben részesülnek. Nem szakmabeliek a társaság költségén oktatást nyernek. Az állások a jól betöltött, kikötött idő leteltével nyugdíjképes állandókká alakíthatók át.
Kezdőfizetés: A már betöltött gya-korlat és előismeretek szerint havi 150-250 korona és ha a társaság megbízásá-ból utazik: 10 korona napidíj és o. vasút. Kimerítő ajánlatok: **"Köteleességteljesí-tés — szép jövő"** alatt 1-3
Eckstein Bernát hirdetési irodába
(Budapest, VII., Erzsébet-körút 37.) kéretnék

A mélyen tisztelt **közönség figyelmébe!**
Van szerencsém a mélyen tisztelt női és férfi közönség szives tudomá-sára hozni, miszerint üzletemet **MANIKÜR-TEREMMEL** bővittem ki, hol mindenkor egy elsőrendű alkalmazottam áll a közönség rendelkezésére. Tisztelettel:
Fekete Vilmos fodrász, Csikszereda.

EGY ÜZLETHELYISÉG
raktárral együtt a Kossuth Lajos-utcában (kőhid mellett) kiadó.
Értekezhetni lehet: **Özv. NAGY JAKABNÉVAL** Csikszeredában.

Szám 12426—909. tkvi. 3-3

HIRDETÉNY.

A m. kir. igazságügyminiszter ur 1908. évi május hó 19-én 10829 VII 1908. I. M. I. szám alatt kelt rendeletével megengedte, hogy a csikszeredai kir. törvényszék, mint tealkkönyvi hatóságához tartozó Csikszentmiklós II. rész Gyimesbükk község telekjegyzőkönyveiben fel-vett mind azon ingatlanokra nézve, amelyekre az 1886. XXIX., az 1889. XXXVIII. és az 1891. XVI. t.cikk a tényleges birtokos tulajdon-jogának bejegyzését rendelik, az 1892. XXIX. t.cikkben szabályozott eljárás és ezzel ka-pcsolatban a telekjegyzőkönyvi bejegyzések helyesbítése foganatosíttassék.

E célból a helyszíni eljárás Csikgyimesbükk községben 1909. évi november hó 29-ik nap-ján fog megkezdődni. Ennél fogva felhivatlak:

1. mindazok, akik a telekkönyvekben elő-forduló bejegyzésekre nézve okadatolt előter-jesztést kívánmak tenni, hogy a tkvi hatóság kiküldöttjei előtt a kitűzött határon kezdődő eljárás folyama alatt jelenjenek meg és az elő-terjesztéseiket igazoló okiratokat mutassák fel;

2. mindazok, akik valamely ingatlanhoz tulajdonjogot tartanak, de telekkönyvi beke-belezésre alkalmas okirataik nincsenek, hogy az átírásra az 1886. XXIX. t.c. 15. 18. és az 1889. XXXVIII. t.c. 5., 6., 7. és 9. §-ai értel-mében szükséges adatokat megszerezni ipar-koznak és azokkal igényeiket a kiküldött előtt igazolják, avagy oda hassenak, hogy az átruházó telekkönyvi tulajdonos az átruházás létrejöttét a kiküldött előtt szóval ism rje el és a tulajdonjog bekebelezésére engedélyét nyilvánítsa, mert különben jogaikat ezen uton nem érvényesíthetik, s a bélyeg és illeték el-engedési kedvezménytől is elesnek;

3. mindazok, akiknek javára tényleg már megszünt követelésre vonatkozó zálogjog, vagy megszünt egyéb jog van nyilvankönyvíleg be-jegyezve, ugyszintén az ilyen bejegyzésekkel terhelt ingatlanok tulajdonosai, hogy a bejegy-zelt jognak törléset kérelmezzenek, illetve, hogy a törlési engedély nyilvánítása végett a kiküldött előtt jelenjenek meg, mert ellenesetben a bélyegmentesség kedvezményétől elesnek.
Csikszereda, 1909. október 7-én.

A kir. törvényszék tkvi hatóságától.
Gecző Béla,
kir. tszéki bíró.

RETHY BÉLA
GYÓGYTERÉSZET
PEMETEFŰCUKORKA
BEKÉSCSABÁN
ÁRA 60 fillér.

Köhögés, rekedtség és hurut ellen legjobb a Rethy-féle pemetefű cukorka.
Váárlásánál azonban vigyázzunk és hataro-zottan Rethy-félet kérjünk, mivel sok hamzo-talan utánzata van. — Egy doboz 60 fillér.
Csak Rethy-félet fogadjunk el.

ÉRTESETÉSI
Van szerencsém a nagyérdemű közönségnek becses tudomására hozni, hogy Zsögöd és Csikszereda között lévő birtokomon **SIRKŐ-RAKTÁRT** nyitottam. Siremlékeim mindennemű kőanyagokból van-nak előállítva, u. m. granit, sienit, márvány és trachitból. Ugyszintén elvállalok mindennemű kőfaragó szakmába vágó munkát, a legrövidebb idő alatt. Főtörekvésem, hogy a nagyérdemű vevő közönséget jó minőségű értékes aruval szolgálhassam ki, a legszolidabb áruk mellett. A mélyen tisztelt vevőközönség pártfogását kérve, maradok kiváló tisztelettel:
GÁL KÁLMÁN, SIRKŐ-RAKTÁROS.

Üzlet áthelyezés a Kossuth Lajos-utca. Szultán Lázár-féle házba!

ÜZLET ÁTHELYEZÉS!
Van szerencsém a mélyen tisztelt hölgyközönség becses figye-lmébe ajánlani, miszerint az igazságügyi palotával szemben lévő **DIVAT-KALAP SZALONMAT** folyó évi augusztus hó 15-én a Kossuth Lajos-utcába, a Szultán Lazar-féle helyiségbe tettem át és egyttal **NŐI-DIVAT-KALAP ÜZLETTÉ** alakítottam át. Raktáron található **diszes és diszitetlen kalapok, gyászkalapok, kalaptük, arcfatylok, virágok, szallagok, tollak, csattok, selymek, divatos angol sapkák és szörme sapkák, bársonyok és plüszök min-den színben található.** Elvállalok mindennemű átalaki-tásokat, javításokat jutányos áron, s miután célom minden egyes vevőmöt a legszolidabban kiszolgálni kérem becses jóindulatu pártfogásukat, kiváló tisztelettel:
Özv. Nagy Jakabné, Csikszeredában.

Egy jó csaladból való leány tanulónak felvétetik.

Disz- és gyászkalapok állandó raktára!

forduljon minden érdeklő
ki szultán félt I. r. fajtisza anyagra

NAGYENYED-re
Aisófehér m. **GYÜMÖLCSFACSEMÉTEK**
Betányfák, díszeserj k, tütevelűek, kerítésnövények, Hógógymölcsök stb.
SZŐLŐOLTVANÓK. (1 sima áru)
európai és amerikai s ma e- gyökerea vesszők.
(Oktató díszárjegysék kívánatra ingyen).

FISCHER és Társai
faiskolák és szőlőoltványtelepek.

Magyar forrás! **Hugyhajtó és hugsavoldó Magyar forrás!**
SZULTÁN-FORRÁS.
Nagyon kellemes, tisztaitú, szénsavban gazdag, bór és dus lithion-tartalmú ásványvíz.
Gyógyító és üdítő ital.
Kiváló vegyi összetétele következtében sikerrel alkalmazható vese, húgkő- és hólyag-bajok esetében, nagyon alkalmas cukorbetegségeknél, csuzos bántalmaknál, továbbá a légző- és emésztő-szervek hurutos bajainak gyógyítására.
Szultán Lithion-gyógyforrás-vállalat.
Kutkezelőség es központi iroda: **EPERJES.**
Igazgatószag: Budapest, IV., Ferencz József-rakpart 22.
A londoni kiállításon kiváló és állandó vegyi összetételéért kitüntetették. **Főraktár Brassóban: Dressnandt Vilmos bel- és külföldi ásványvízkereskedésében, Kolostor-utca 23. — Telefon 318.**
Orvosilag ajánlva. 15-52 Kapható mindenütt.

ELSŐ CSIKMEGYEI CEMENTÁRU-GYÁR

Iroda: Tusnád. Szász és Komlós, Tusnád. Iroda: Tusnád.

Ajánlja a legszebb kivitelű és örökös tartósságu kettős hornyu hosszurovú cement fedélcserépet minden színben valamint cement pad ó lemezét különféle ésszetételű mintázatban.

Kőbányai sör- és ásványviz-raktár Csikszeredában.

Magyar ásványviz forgalmi és kiviteli r. t. Budapest, V., Báthory-u. 5. || Haggenmacher kőbányai és budafoki sörgyárak r. t. Főraktár Csikszereda részére: FÄHNDRICH ZOLTÁN cégnél (Lux-féle ház).

Árjegysék, azonnali palackosere mellett: Kásoni Salutáris és Répáti 1 literes palackban 20 fillér, fölliteres palackban 17 fillér, nagyban vételnei árendedmény. Ezen gyógyvizeken kívül kaphatók még: Borsóki, Baross, Borbely, Előpatak, Gloria, Fehérkői, Felsőrákos, Maria, Boholt, Kásonjakabfalva borpataki, Hargitaliget, Matild, Székely Selters és Satojkai gyógyvizek.

Kapható hordóban és naponta friss töltésű palackban az ország-esserte elsőrendű minőségűnek elismart Haggenmacher-féle követkeső fajta sörök: „Király”-sör. — „Salon á la „Pilsen”-sör. — „Bajor”-sör.

Az árak helyben a házhoz, vidékre a csikszeredai vasuti állomásra szállítva értendők.

MINDENMŰ BUTOR ELŐNYÖS FEL-

tetelek mellett kapható

FOGOLYÁN ENIDRE

ujjonnan kibővített butorraktárában

SEPSISZENTGYÖRGYÖN.

Teljes menyasszonyi kelengyék. vásznak. ágyterítők. függönyök és matrácok stb.

Zongorák és varrógépek részletfizetésre is.



NAGY JÓZSEF KŐFARAGÓ-MESTER

SIRKÓ ÉS BUTORMÁRVÁNY GYÁRA, BRASSÓ.

Telefon szám 305. Kut-u. 50.

Van szerencsém a nagyérdemű közönség b. tudomására hozni, hogy ipartelepemet gyárilag berendezve, a legújabb gépekkel szereltem fel.

Elvállalok mindennemű kőfaragó, épületmunkákat — a legolcsóbb árak mellett és a legkényesebb igényeket kielégítően szállítok gránit-, syenit, labrador-, márvány-, mész- és homok-kőből készített síremlékeket.

Rajz és méret szerinti megrendeléseket butormárványra azonnal fogadtatósítok.

Ügynökök mellözésével kérem egész bizalommal hozzám fordulni, hogy ez által is ármegtakarítás éressék el.

A n. é. közönség szives pártfogását kérve, kiváló tisztelettel

NAGY JÓZSEF, KŐFARAGÓ-MESTER. 30-30

Gzell Frigyes és Fiai

bornagykereskedők és bornagytermelők MEDGYES.

Legjobb és legteljesítőképesebb szállítók erdélyi fehér borokban.

Kitűnő saját termésű borok. Különlegesség kiváló finom vörös borokban.



Uj cipész üzlet.

Tisztelettel értesitem a nagyérdemű közönséget, hogy Csikszeredában az Orbán József ur házában, a Csikszeredai Takarékpénztár Részvénytársaság szomszadságában

cipész üzletet és kész-cipő raktárt

nyitottam. Több évi bel- és külföldi tanulmányaim és tapasztalataimnál fogva abba a kellemes helyzetben vagyok, hogy elvállalok minden e szakmához tartozó cipész munkát: nők, urak és gyerekek részére. Készcipő raktáromban nagy választékban tartok raktáron mindennemű cipőket, csizmákat és cipő felsőrészeket kész-cipők-höz, ugyszintén rendelt cipőkhöz, melyeket a legjutányosabb áron számlítok.

Elvállalok bármilyen e szakba vágó javításokat a legolcsóbb árak mellett. Jó, olcsó munkáról és pontos kiszolgálásról előre is biztosítom a mélyen tisztelt közönséget.

Kérve a szives pártfogást, maradok kiváló tisztelettel

László Albert cipész-mester Csikszeredában.

A román király volt udvari szállítója.

10-13

Boda József orgona és harmonium építő CSIKTAPLOCÁN.

Van szerencsém a föltisztelendő papság és a m. t. egyháztanács szives tudomására hozni, miszerint

ORGONA ÉS HARMONIUM ÉPÍTŐ MŰHELYEMET

teljesen ujonnan rendeztem be, minek utánna módomban áll a legnagyobb szabásu orgona építést is elvállalni. Bármienemű javítás- és átalakításokat a legjutányosabb árban pontosan eszközölök.



A nagyérdemű közönség pártfogását kérve, vagyok kiváló tisztelettel: Boda József, orgona és harmonium építő, Csiktaplocán.

13-52

AZ ARCBÖR ÁPOLÁSÁRA

legjobb az akácvirág-krém, amely az arcbört rövid idő alatt üdév és széppé teszi, a májfoltot, szeplőt és más kiltést eltávolítja. Ára 1 korona. Kapható a készítőnél és postán is megrendelhető

SZEREMLEY TIHAMÉR gyógyszerésznél, Csikszentmártonon.

KERESKEDŐ TANULÓNAK

egy 13-14 éves fiu felvétetik SZVOBODA JÓZSEF könyv- és papírkereskedésébe, Csikszeredában.

HIRDETÉSEK

olcsó árszámítás mellett közöltetnek s felvétetnek A KIADÓHIVATALBAN.

Hosszurovó Cement Födélcserép

Iroda: Kapu-utca 15 sz.

majdnem határtalan tartósságu, igen könnyű födőanyag, olcsó áron kapható

PORTLAND CEMENT GYÁRNÁL BRASSÓBAN.

Iroda: Kapu-utca 15 sz.